

「平成 29 年度食料需給表」正誤表

表番号	統計表名等	表側	表頭	誤	正		
項目別累年表							
2	国内生産量	7. 肉類	27	3,268	3,269		
			c. 鶏肉	27	1,517	1,518	
	国内消費仕向量	7. 肉類	27	6,035	6,036		
			c. 鶏肉	27	2,298	2,299	
	供給粗食料	7. 肉類	27	5,914	5,915		
			c. 鶏肉	27	2,252	2,253	
供給純食料	7. 肉類	27	3,904	3,905			
		c. 鶏肉	27	1,599	1,600		
	国民1人・1日当たり供給熱量	7. 肉類	27	177.7	177.8		
品目別累年表							
3-7	(1) 肉類	27	国内生産量	3,268	3,269		
			国内消費仕向量	6,035	6,036		
			国内消費仕向量の内訳	粗食料	総数	5,914	5,915
				純食料		3,904	3,905
	1人1日当たり供給純食料	1日当たり	熱量	177.7	177.8		
	(2) 肉類（鯨肉を除く）	27	国内生産量	3,265	3,266		
			国内消費仕向量	6,030	6,031		
			国内消費仕向量の内訳	粗食料	総数	5,909	5,910
純食料				3,899	3,900		

表番号	統計表名等	表側	表頭			誤	正	
			1人1日当たり供給純食料	1日当たり	熱量	177.6	177.7	
	(5) 鶏肉	27	国内生産量			1,517	1,518	
			国内消費仕向量			2,298	2,299	
			国内消費仕向量の内訳	粗食料	総数		2,252	2,253
				純食料		1,599	1,600	
主要項目の品目別累年表								
4-1	(5) 肉類の国内生産量の内訳	7. 肉類		27		3,268	3,269	
			c. 鶏肉	27		1,517	1,518	

注：本修正による品目別自給率、穀物自給率、主食用穀物自給率、食料自給率、食料国産率、飼料自給率の修正は生じない。